

# Получение средств реабилитации нужно максимально упростить

**В Ивановской области около 600 "серебряных" волонтеров реализуют свои проекты в сфере культуры, активного долголетия, социальной помощи, сохранения исторической памяти... С ними встретился губернатор Станислав Воскресенский.**

Мероприятие прошло в Иванове с соблюдением мер безопасности: встреча состоялась на открытом воздухе с соблюдением социальной дистанции, участники протестировались.

Активисты волонтерского движения рассказали губернатору о проектах, попросили поддержки своих новых начинаний и обозначили проблемные вопросы. Станислав Воскресенский поблагодарил представителей старшего поколения за активную жизненную позицию.

Участник проекта "Школа серебряного гида" из Палеха Елена Тихомирова рассказала, что в последние годы с реализацией проектов благоустройства в Палехе значительно возросло количество туристов. Она поделилась опытом организации экскурсий для инвалидов и многодетных семей. Как сообщает пресс-служба областного правительства, проект Палехского центра соцобслуживания "Школа серебряного гида" признан одной из лучших прак-

тик активного долголетия в рамках национального проекта "Демография".

Татьяна Боброва рассказала о проектах по активному долголетию. Многие ее коллеги получили серебряные и золотые значки комплекса ГТО в своих возрастных категориях. Женщина задала актуальный вопрос о средствах реабилитации для людей с ограниченными возможностями. На вопрос ответил принявший участие в мероприятии председатель комитета областной думы по социальной политике Михаил Кизеев. По его словам, по новому федеральному закону процедура получения средств реабилитации сейчас упрощена и не привязана к месту регистрации гражданина. Достаточно обратиться в Фонд социального страхования, специалисты которого самостоятельно запросят все недостающие сведения.

Для удобства граждан Станислав Воскресенский поручил проработать возможность обращения за средствами реабилитации не



Активисты волонтерского движения попросили у губернатора поддержки своих новых начинаний.

только в ФСС, но и в многофункциональные центры, в которых жители уже привыкли получать те или иные услуги. Кроме того, он посоветовал подготовить специальные памятки.

Ивановец Александр Азаров рассказал, что в областном совете ветеранов идет подготовка к участию в новом грантовом отборе. На этот раз в центре внимания — темы трудовой доблести и воспитания подрастающего поколения. Вместе с тем активист обозначил проблему: не всегда проекты исторической и краеведческой направленности опираются на точные факты, иногда в печатных изданиях встречаются ошибки. Станислав Вос-

кресенский согласился, что необходимо предусмотреть процедуру верификации, например, для проектов военно-исторической направленности эту работу можно организовать на базе Российского военно-исторического общества. Кроме того, в Ивановской области очень сильно развито краеведение. Так, материалы, собранные для присвоения Иванову звания "Город трудовой доблести", получили высокую оценку на федеральном уровне, и областной центр одним из первых получил почетный титул. Станислав Воскресенский еще раз поблагодарил представителей старшего поколения за поддержку этой инициативы.

# Начали ремонтировать дороги из следующего года

**Как проинформировал начальник департамента дорожного хозяйства Дмитрий Вавринчук, в настоящее время по национальному проекту "Безопасные качественные дороги" в регионе привели в порядок более 108 километров, что составляет 65% от запланированного объема 2021 года.**

"Ремонт региональной дорожной сети выполнен на 84%: заменено 97 км покрытия. Работы по асфальтированию уже завершены на Загородном шоссе в Иванове, на дорогах Чернцы — Красный остров, Родники — Мелечкино — Сосновец. Уложено 10,6 км асфальта на дороге Гаврилов Посад — Бережок,

13,4 км — Комсомольск — Тейково", — сообщил глава дорожно-транспортного ведомства региона.

Дмитрий Вавринчук также рассказал, что в планах до конца текущего года дополнительно привести в нормативное состояние как минимум шесть объектов протяженностью 65,7

километра. Это дороги Фурманов — Каминский — Федорково, Фурманов — Баскаково — Широково, Тейково — Ростов, Лух — Окульцево, Торчино — Нерль и обход Вичуги. Все эти дорожные объекты входят в план ремонта на 2022 год, но к работам приступили с опережени-

ем графика уже в текущем году. На сегодняшний день на этих дорогах уложено уже 24 км нового покрытия.

Пресс-служба регионального правительства напоминает: всего в Ивановской области в рамках национального проекта "Безопасные качественные дороги" в текущем году отремонтируют 166,3 километра дорожной сети, из которых 115,9 составляют региональные дороги, 50,4 км — улично-дорожная сеть Иванова и Кохмы.

# Старую площадку жители убрали самостоятельно

**В Анькове Ильинского района завершены работы по созданию и обустройству уличной спортивной площадки по программе "Комплексное развитие сельских территорий".**

Установлены тренажеры и турники, баскетбольная и волейбольная стойки, скамейки, обустроено песчаное покрытие, произведено ограждение новой зоны отдыха. Стоимость работ, пишет пресс-служба областного правительства, составила почти 500 тыс. рублей, в том числе субси-

дия из областного бюджета — 340 тыс. Жители села также внесли вклад в реализацию проекта: они выполнили расчистку территории и демонтаж старой площадки.

В текущем году на осуществление мероприятий по благоустройству сельских территорий по федеральной программе, напоминают в правительстве, предусмотрено 12 млн рублей, что на 3,3 млн больше, чем в прошлом году. Выделенные средства позволят благоустроить 33 объекта в разных районах. В реализации таких проектов большое значение имеет инициатива местных жителей, готовность

граждан и бизнеса внести денежный или трудовой вклад в создание объекта благоустройства, отметили в департаменте сельского хозяйства.

"На следующий год от Ивановской области на отбор в Минсельхоз направлено 80 проектов благоустройства сельских территорий общей стоимостью более 60 млн рублей. Рассчитываем, что сумма субсидии в 2022 году значительно превысит нынешнюю. Это позволит создать еще больше мест для отдыха и занятий спортом для комфорта местных жителей", — сказал директор департамента Денис Черкесов.

# В Ивановском и Кинешемском районах — чрезвычайная пожарная опасность

**В связи с сухой жаркой погодой в регионе принято решение об усилении мер пожарной безопасности. Указ о введении на территории Ивановской области особого противопожарного режима с 15 июля подписал губернатор Станислав Воскресенский.**

Особый режим объявлен по 4 августа. На время его действия предусмотрены дополнительные меры пожарной безопасности, в том числе ограничение въезда и пребывания граждан в лесах, запрет на разведение костров и проведение пожароопасных работ, работ с использованием открытого огня в лесах и торфяниках.

На этот период также вводится режим повышенной готовности для органов управления и сил областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. В лесах региона организуют ежедневное патрулирование лесных участков и круглосуточное дежурство ответственных работников, в том числе в лесничествах. Для своевременного реагирования в круглосуточном режиме будет работать региональная диспетчерская служба Центра по охране лесов Ивановской области, а все силы и средства пожаротушения приведут в постоянную готовность. Арендаторы лесных участков также обеспечивают полную готовность сил и средств пожаротушения и организуют патрулирование арендованных лесных участков.

На местном уровне рекомендовано организовать патрулирование добровольными пожарными отрядами населенных пунктов, прилегающих к лесам. Местные власти устраивают защитные противопожарные полосы и убирают сухую растительность в населенных пунктах, расположенных в лесных массивах или в непосредственной близости к ним, а также готовят дополнительную технику, которую можно привлечь к тушению пожаров. В указе содержатся нормы об обязательном оповещении населения о возникших лесных пожарах и пожарной опасности в лесах.

Руководителям организаций, расположенных на территории Ивановской области, рекомендовано обеспечить регулярную очистку объектов и прилегающих к ним территорий от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности.

В случае обнаружения лесного пожара, напоминает пресс-служба правительства, нужно незамедлительно позвонить в диспетчерскую службу областного комитета по лесному хозяйству — 8 (4932) 41-39-52 или на прямую линию лесной охраны — 8-800-100-94-00 (звонок бесплатный).

Всего в текущем году зарегистрировано 24 лесных пожара общей площадью около 100 гектаров. В настоящее время в лесах установлен высокий класс пожарной опасности по условиям погоды, а в Ивановском и Кинешемском районах — V класс (чрезвычайная пожарная опасность). По прогнозам, ситуация в ближайшее время не изменится.



На благоустройство сельских территорий по федеральной программе в этом году предусмотрено 12 млн рублей.

# От перчаток до бязи и брезента

**В ходе поездки в Савинский район губернатор Станислав Воскресенский встретился с жителями райцентра, оценил качество ремонта дорог в муниципалитете и посетил предприятие "Савтекс", реализующее инвестпроект на площадях бывшей ткацкой фабрики.**

В этом году в рамках федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" в Савине установили новую детскую игровую площадку. Работы завершили недавно, но детский городок, сообщает пресс-служба областного правительства, уже стал любимым местом для игр малышей из всех окрестных домов. Станислав Воскресенский побывал на площадке, пообщался с жителями поселка.

Один из ребят — Артём — рассказал губернатору, что приехал в Савино отдыхать на лето, площадка ему очень нравится. В Кохме, где он живет, таких пока нет. *"И в Кохме, и по всей области тоже будут такие площадки. Причем каждый раз стараемся их улучшить, чтобы последующие сделать с учетом опыта. Поэтому я и спрашиваю ваше мнение"*, — сообщил Станислав Воскресенский.

На площадке в Савине заасфальтирована территория, уложено бесшовное резиновое покрытие, установлено детское игровое оборудование и малые архитектурные формы. Стоимость работ составила 2,2 млн рублей.

Жители подняли вопрос благоустройства прилегающей к новой



На "Савтексе" полностью заменят ткацкие станки.

детской площадке территории, а также попросили сделать ограждение по периметру. Они обратили внимание главы Савинского района Сергея Поваркова, что по дороге, которая находится совсем рядом, постоянно ездят машины. Он сообщил, что ограждение площадки — в планах.

Дорогу к новой школе жители просили привести в порядок в прошлом году. Еще одним пожеланием родителей учеников была установка освещения. Сейчас все эти работы завершены. Станислав Воскресенский лично осмотрел итоги ремонта.

Работы здесь выполнялись в два этапа. В прошлом году заасфальтировали проезжую часть, обустроили пешеходные тротуары, установили дорожные знаки.

А в этом году провели освещение. Потрагивали 16,7 млн рублей, из них 13,3 млн — это субсидия из регионального дорожного фонда.

Кроме того, как добавил начальник департамента дорожного хозяйства Дмитрий Вавринчук, в этом году ведут ремонт дороги Савино — Лежнево: "Мы завершаем нашу региональную опорную сеть, у нас три дороги остались, в их числе Савино — Лежнево. Объект готов на 65%". Он уточнил, что ремонт 25 километров ведется в рамках национального проекта "Безопасные качественные дороги". Сейчас рабочие продолжают укладывать асфальтобетонное покрытие, наносят горизонтальную дорожную разметку на уже готовых участках, устанавливают камеры фото,

видеофиксации "Кордон-М" для контроля скоростного режима, Г-образные опоры с направленным освещением возле пешеходных переходов. Стоимость работ составила 277,4 млн рублей.

В 2020 году, напоминает пресс-служба правительства, отремонтирован участок между Савином и автомобильной дорогой Ковров — Шуя — Кинешма протяженностью 8,6 километра, который входит в состав так называемого медицинского маршрута.

Дмитрий Вавринчук добавил, что для завершения работ по приведению в нормативное состояние региональной опорной сети необходимо отремонтировать дороги Комсомольск — Тейково и Тейково — Ростов. Станислав Воскресенский еще раз

призвал уделять первостепенное внимание качеству работ. *"Если что-то будет не так, подрядчики всё будут переделывать за свой счет"*, — подчеркнул он.

В рамках поездки в Савино Станислав Воскресенский также посетил "Савтекс". Глава региона обсудил с руководителем предприятия дальнейшие планы развития, пообщался с работниками. Проект реализуется на площадях бывшей ткацкой фабрики "Солидарность". Руководитель компании Артём Потапенко рассказал губернатору, что изначально предприятие специализировалось на выпуске средств индивидуальной защиты — перчаток, рукавиц, спецодежды. Однако год назад решили освоить новое для компании направление по производству тканей, для этого и приобрели савинскую ткацкую фабрику. Сейчас здесь выпускают бязь, вафельное полотно, поплин, брезент. Предприятие работает по заказам и поставляет свою продукцию на рынки России и в зарубежные страны.

Артём Потапенко сообщил, что за прошедший год на савинской фабрике часть устаревшего ткацкого оборудования поменяли на новое. В дальнейших планах инвестора — полная замена и ткацких станков, и приготовительного оборудования.

Станислав Воскресенский обсудил с руководством вопросы подготовки кадров. Как рассказал губернатору Артём Потапенко, проблема с кадрами есть, пока решают ее своими силами, набирая работников не только из Савина, но и из близлежащих населенных пунктов, в том числе из Владимирской области. Сейчас на предприятии трудятся около 300 человек.

## На фестивале "Русское Рождество" не хватало... поваров

**Дополнительный пакет мер в сфере образования, сельского хозяйства, государственной поддержки принят в регионе для привлечения инвестиций и создания новых рабочих мест. Проблемные вопросы в этой области и пути решения губернатор Станислав Воскресенский обсудил на совещании с главами муниципальных образований.**

*"Я уже говорил в обращении к депутатам, жителям Ивановской области, это сейчас наша самая главная задача — достойные рабочие места, чтоб люди не уезжали, работали и жили именно у нас в Ивановской области"*, — отметил глава региона. Он напомнил, что по итогам 2020 года у нас лидерские позиции по темпам роста инвестиций в основной капитал — 14,5 процента. Губернатор,

сообщает пресс-служба областного правительства, поблагодарил руководителей муниципалитетов за эту совместную работу: *"Сегодня это инвестиции, а завтра как раз новые рабочие места, налоги для пополнения муниципальных бюджетов и решения острых социальных проблем"*.

Как рассказала глава Шуи Наталья Корягина, в городе разработан план создания новых рабочих мест: за пять лет их предстоит организовать более 1,3 тысячи. Пять реализованных инвестиционных проектов в 2020 году дали свыше 220 рабочих мест, в плане на этот год — более 450.

Предложение главы Шуи — ускорение процедур техприсоединения: *"По оценке предпринимателей, подключение к электроснабжению происходит достаточно быстро, но по газу и водоснабжению процесс может затянуться надолго"*. *"Надо вместе навалиться и решить проблему. Выявить болевые точки, рассмотреть конкретные случаи, где были сбои, и разобраться, где есть резервы"*, — поставил зада-

чу комплексу ЖКХ Станислав Воскресенский.

Следующий проблемный вопрос — подготовка кадров по востребованным специальностям. Так, ставший очень популярным фестиваль "Русское Рождество" показал, что в Шуе не хватает специалистов для развития индустрии гостеприимства. Но, например, местный технологический колледж не может увеличить цифры приема на востребованную специальность повара-кондитера, хотя конкурс — уже три человека на одно место, посетовала Наталья Корягина.

Станислав Воскресенский согласился: *"Опыт положительный есть, когда по ряду колледжей в Иванове для промышленных предприятий скорректировали не только набор специальностей, но и сами образовательные программы. Колледжам не надо распыляться, надо заниматься теми специальностями, на которые реально есть спрос. Если в секторе услуг большой конкурс, может, стоит увеличить набор"*. Губернатор

поручил главам муниципалитетов организовать эту работу совместно с департаментом образования.

Большой потенциал для создания рабочих мест — в АПК. В первую очередь он связан с вводом земель в оборот. Неурегулированные вопросы в этой сфере обозначил глава Шуйского района Сергей Бабанов. В муниципалитете в 2020 году введено в оборот 852,1 гектара земель сельскохозяйственного назначения. Теперь используемые сельскохозяйственные угодья в районе составляют 63% от общей площади. Еще на 3 тыс. га направлены заявки на субсидию для проведения кадастровых работ.

Губернатор отметил, что для добросовестных землепользователей должен быть разработан механизм бесплатной передачи земли. Он поручил главам совместно с профильным департаментом продумать такой механизм и учесть опыт тех районов, которые уже имеют положительные примеры.

На совещании, отмечает

пресс-служба правительства, директор департамента сельского хозяйства Денис Черкесов рассказал о динамике работы по вводу земель в оборот в Ивановской области. В этом году впервые из облбюджета муниципалитетам выделены субсидии на проведение кадастровых работ, что позволит подготовить к передаче новым собственникам 75,7 тыс. гектаров земель. Кроме того, с 2022 года аналогичная поддержка предусмотрена в рамках новой федеральной программы по вовлечению земель в оборот и проведению мелиорации. Заявка от Ивановской области — на 11,5 тыс. га.

Денис Черкесов также обратил внимание на активизацию процедур по изъятию участков у неэффективных собственников. Губернатор Станислав Воскресенский подчеркнул, что возьмет на личный контроль ситуацию с вводом земель в каждом муниципалитете, всего за пять лет предстоит вернуть в оборот 150 тыс. га бывших сельхозугодий.

## Турки побывали в индустриальном парке "Родники"

Ивановскую область посетили представители турецкого бизнеса и предпринимательской ассоциации TUMKIAD. Гости побывали на предприятиях и обсудили с зампредом областного правительства Людмилой Дмитриевой возможности локализации производства на территории региона.

Одно из направлений деятельности ассоциации TUMKIAD — иностранные инвестиции и внешние рынки. Как сообщает пресс-служба регионального правительства, она объединяет более 350 турецких компаний в 27 отраслях экономики. Представители ассоциации ознакомились с инвестиционными площадками для быстрого старта бизнеса в Ивановской области, также побывали на фабрике "Миртекс", в индустриальном парке "Родники", изучили проект по строительству нового предприятия по производству

трикотажного полотна "Унтекс" в Родниках. Гости проявили особый интерес к возможностям локализации текстильных производств и предприятий пищевой отрасли.

По результатам встреч вице-президент TUMKIAD Ахмет Айгюн и зампред Людмила Дмитриева выразили готовность к дальнейшему развитию деловых связей и реализации инвестпроектов турецкими бизнесменами в Ивановской области.

В правительстве напоминают, что на территории региона уже развивают производство пред-

приятия с турецким капиталом: "Миртекс", "Райтекс", "Дилан-Текстиль", "Блэкрам". При поддержке Агентства по привлечению инвестиций в Ивановскую область реализуется инвестпроект компании "Унтекс Родники", на проектной стадии — выпуск трикотажных тканей компании "Коттон Пром". Предприятие "Суртекс" планирует создание производства крашеного трикотажного полотна и хлопчатобумажной пряжи. Реализация трех инвестпроектов позволит создать в регионе более 1,7 тысячи новых рабочих мест.

## В тройке лидеров по использованию господдержки

В первом полугодии сельхозтоваропроизводителям региона доведено 341,3 млн рублей средств государственной поддержки. Из них 249,9 млн — из федерального бюджета (57,7% годового лимита), остальное — из областного.

В полном объеме перечислены субсидии на реализацию мероприятий по мелиорации земель сельскохозяйственного назначения (48,7 млн рублей); на поддержку производства молока (96,9 млн); на проведение комплекса агротехнологических

работ в растениеводстве (за исключением технических культур) (35,1 млн); на поддержку племенного животноводства (на содержание маточного поголовья) (40,2 млн); на помощь мясному животноводству (5 млн рублей).

Хорошие темпы доведения средств до получателей, сообщает департамент сельского хозяйства, позволили региону занять третье место в Центральном федеральном округе и 12-е место среди всех субъектов Российской Федерации.

## Миллионы для разработчиков собственного товара

Фонд содействия инновациям продолжает прием заявок на грантовые программы "Коммерциализация", "СТАРТ-1", "СТАРТ-2".

Как сообщает областной центр развития предпринимательства "Мой бизнес", с начала года девять стартапов и компаний региона уже получили поддержку фонда на общую сумму 35,5 млн рублей.

В настоящее время открыт прием заявок на следующие конкурсы:

**Коммерциализация** — до 2 августа. Программа направлена на поддержку компаний, завершивших стадию НИОКР (научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы) и планирующих создание или расширение производства инновационной продукции.

**СТАРТ-1** — прием заявок до 30 августа. Программа направлена на создание новых и поддержку существующих малых инновационных предприятий, стремящихся разработать и освоить производство нового товара, изделия, технологии

или услуги с использованием результатов собственных научно-технических и технологических исследований, имеющих значительный потенциал коммерциализации.

**Размер гранта:** до 3 млн рублей.

**Срок выполнения НИОКР:** 12 месяцев.

**Участники:** физические или юридические лица — субъекты малого предпринимательства.

**СТАРТ-2** — прием заявок непрерывно в течение 2021 года. Участвовать могут юридические лица, выполнившие договор гранта по программе "Старт-1" или конкурсам НТИ, ЦЭ и партнеров.

**Размер гранта:** до 7 млн рублей.

**Срок выполнения НИОКР:** 12–18 мес.

**Софинансирование:** не менее 50% суммы гранта.

Соискателям также доступны и другие конкурсы. Их полный перечень и условия участия можно узнать у регионального представителя Фонда содействия инновациям по телефону: (4932) 66-67-67 или в центре "Мой бизнес" по адресу: Шереметевский проспект, 85г.

## Эффективность работы увеличилась на треть

На ивановском предприятии "Джимакс", одном из крупнейших производителей стеклопакетов и стеклоизделий, завершена программа по повышению эффективности производства в рамках национального проекта "Производительность труда". С итогами работы ознакомились зампред регионального правительства Людмила Дмитриева.

"Ивановская область одной из первых вошла в национальный проект "Производительность труда". Регион участвует в нем с 2019 года, и сегодня он уже реализован в порядка 40 организациях", — отметила Людмила Дмитриева. Предприятия оптимизируют производственные процессы, выявляют внутренние резервы для роста производительности, проводят работу над повышением качества продукции.

К программе по повышению эффективности производства в компании "Джимакс" приступили в сентябре, на предприятии был создан поток-образец. "Нам удалось сократить время протекания процесса на 29%, повысить выработку в потоке практически в два раза, до 10,3 тонны в смену", — рассказал руководитель предприятия Дмитрий Метелин.

"Опыт предприятий — участников национального проекта в Ивановской области — показывает повышение выработки на конкретном участке в среднем на 30%, снижение незавершенного производства на 35%. Всё это положительно сказывается на эффективности работы", — подчеркнула Людмила Дмитриева.

Как отмечает департамент экономического развития, для участников национального проекта, внедряющих методы повышения производительности труда, предоставляется возможность воспользоваться льготными программами федерального и регионального фондов развития промышленности. Так, для обновления производственных фондов и развития деятельности организации могут получить льготные займы под 1% сроком до пяти лет. Принять участие в национальном проекте "Производительность труда" могут предприятия крупного, среднего и малого бизнеса. По вопросам участия в проекте можно обращаться в Региональный центр компетенций.



К программе по повышению эффективности производства в компании приступили в сентябре.

## Дорогу к огню проложит экскаватор-бульдозер

По национальному проекту "Экология" специализированная лесопожарная техника поступила в Центр по охране лесов Ивановской области.

Финансирование на обновление парка выделяется ежегодно с 2019 года. В 2021-м, сообщает пресс-служба областного правительства, на эти цели направлено 30,2 млн рублей. По согласованию с Федеральным

агентством лесного хозяйства приобретено шесть единиц техники: инженерная машина (экскаватор-бульдозер), грузовой и грузопассажирский автомобили повышенной проходимости, малый лесопатрульный комплекс, две лесопожарные автоцистерны. Вся техника поступила в специализированное учреждение по мониторингу и тушению лесных пожаров — Центр по охране лесов Ивановской области.

Экскаватор-бульдозер предназначен для строительства и реконструкции противопожар-

ных лесных дорог, устройства водоемов и подъезда к ним. Универсальный грузовой автомобиль, оборудованный ручкой-манипулятором, будет использоваться для доставки на места тушения пожаров снаряжения и инвентаря, а также для очистки земель лесного фонда от захламления и загрязнения твердыми коммунальными отходами и снижения класса пожарной опасности территорий.

Грузопассажирский автомобиль и малый лесопатрульный комплекс предназначены для

обеспечения мониторинга за лесными пожарами, доставки на возгорания людей, снаряжения и инвентаря. Автоцистерны на базе автомобиля высокой проходимости "Урал" оснащены комплектами противопожарного оборудования (мотопомпы, бензопилы, воздуходувки) и инвентаря (пожарные стволы, водонапорные рукава, ранцевые лесные огнетушители, лопаты, топоры).

Кроме того, в текущем году, по данным пресс-службы, будет поставлено 35 ранцевых лесных огнетушителей, которые заку-

пят на средства, сэкономленные в ходе торгов. Таким образом, Центр по охране лесов полностью укомплектован лесопожарной техникой, оборудованием и инвентарем.

"Новая техника пришла на смену изношенной, что позволило переоснастить лесопожарные формирования, расположенные в Иванове, Тейковском и Пучежском лесничествах. В настоящее время вся техника уже используется по назначению", — сообщил председатель областного комитета по лесному хозяйству Михаил Яковлев.

## В регионе появится 52 новых ФАПа

На внеочередном пленарном заседании областной думы 16 июля депутаты внесли изменения в областной бюджет. Поправки затрагивают перераспределение средств по региональной программе модернизации первичного звена здравоохранения. Заседание в режиме видеоконференции провела председатель парламента Марина Дмитриева.

По ее словам, в результате перераспределения средств дополнительные 490 млн рублей направляются на повышение доступности медицинской помощи для сельского населения. Прежде всего решается острая проблема обновления и увеличения автопарка муниципальных больниц. Автомобили будут приобретаться в соответствии с предложениями главных врачей для транспортировки больных, доставки медицинских работников к месту жительства пациентов, перевозки биологических материалов и лекарственных препаратов. *"В первую очередь транспорт будет работать в интересах жителей отдаленных населенных пунктов"*, — уточнила Марина Дмитриева.

Дополнительно, сообщает пресс-служба областной думы, 176 млн рублей направляется на строительство в сельской местности фельдшерско-акушерских пунктов и центров общей врачебной практики. Их число увеличивается с 12 запланированных до 52. В этом году планируется завершить все строительные работы, подвести коммуникации, оснастить медпункты мебелью и оборудованием, а в следующем — провести лицензирование и начать прием жителей. *"Уже подобран медицинский персонал, который будет работать в этих ФАПах"*, — добавила спикер думы, комментируя итоги пленарного заседания.

Кроме того, по словам Марины Дмитриевой, значительные средства направляются на оснащение и переоснащение медицинских организаций оборудованием. Общая сумма составляет 236 млн рублей, количество закупаемой техники увеличивается почти в двадцать раз — с 5 до 97 единиц. В первую очередь это аппараты для ультразвукового исследования, функциональной диагностики, гастроскопии.

Как отметила в ходе заседания руководитель департамента финансов Любовь Яковлева, общий объем финансирования программы модернизации первичного звена здравоохранения на 2021–2023 годы не меняется и составляет 2,7 млрд рублей. Из них 2,6 млрд — средства федерального бюджета.

По словам директора департамента здравоохранения Артура Фокина, сэкономленные в результате конкурсных процедур средства планируется направить на ремонт 23 фельдшерско-акушерских пунктов в сельской местности.

### Принимают депутаты областной думы

**20 июля с 14:00 до 16:00** — Светушков Игорь Валерьевич, депутат по избирательному округу № 3, председатель комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, член комитетов по бюджету, по социальной политике.

**27 июля с 14:00 до 16:00** — Шестухин Сергей Анатольевич, депутат по избирательному округу № 13, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по государственному строительству, законности и местному самоуправлению.

Телефон: 93-77-54.

## Закончить ремонт к началу учебного года

Председатель областной думы Марина Дмитриева совершила поездку в Комсомольский район. Она проинспектировала ход ремонтных работ в организациях общего образования, ознакомилась с реализацией проекта "Формирование комфортной городской среды", обсудила с главой района Ольгой Бузулуцкой планы по развитию муниципалитета.



Марина Дмитриева (в центре) посетила сразу две "точки роста" в Комсомольском районе.

В текущем году Подозерская школа, сообщает пресс-служба облдумы, стала участником национального проекта "Образование". В его рамках готовится к открытию центр "Точка роста".

Марина Дмитриева отметила, что с этого года в школах, расположенных в сельской местности и в малых городах, создаются "Точки роста" новой направленности — естественно-научной и технологической. На федеральные средства (более 1,5 млн рублей) в образовательное учреждение Подозерского начала поставка современного учебного оборудования для кабинетов физики, химии и биологии. Кроме того, как сообщили представители местного отдела образования, 1 млн выделил муниципалитет на ремонт двух учебных кабинетов и рекреационной зоны.

Марина Дмитриева отметила положительный опыт работы Подозерской школы, активное участие в федеральных и региональных проектах. Так, в 2014 году по проекту "Детский спорт" в учреждении отремонтирован спортивный зал, а четыре года спустя на пришкольной территории установлена открытая многофункциональ-

ная площадка с уличными тренажерами.

Руководитель отдела образования и директор школы рассказали, что значительную помощь учреждению оказывают депутаты регионального парламента Анатолий Буров и Василий Максимов. Также представители муниципалитета озвучили текущую потребность учреждения — частичный ремонт кровли. Требуется 800 тыс. рублей.

В школе № 1 Комсомольска "Точка роста" открылась в прошлом году, а в настоящее время учреждение является участником проекта "Успех каждого ребенка". На капитальный ремонт спортивного зала школе выделено 2,6 млн рублей. На 340 тыс. планируется закупка современного оборудования для школьного спортивного клуба. Марина Дмитриева отметила, что работы ведутся в соответствии с графиком и должны завершиться к началу нового учебного года. С представителями муниципалитета спикер парламента обсудила модернизацию школьного пищеблока, в котором необходимы как ремонт помещений, так и замена кухонного оборудования.

Также председатель областной думы осмотрела благоустраиваемые городские территории. Как рассказала глава района Ольга Бузулуцкая, в прошлом году Комсомольск получил федеральный призовой грант в размере 50 млн рублей. Софинансирование из регионального бюджета в рамках программы "Формирование комфортной городской среды" составило 25 млн. На эти средства планируется отремонтировать городскую площадь, улицы 50 лет ВЛКСМ и Пионерская, а также Детский парк.

По словам Ольги Бузулуцкой, концепция благоустройства подробно обсуждалась с местным населением: *"Мы встречались с разными категориями жителей города: с ветеранами, молодежью, предпринимателями. В результате пришли к общему мнению о том, как должна выглядеть центральная площадь Комсомольска"*. В дополнение к финансированию на благоустройство, сообщает пресс-служба облдумы, из регионального дорожного фонда Комсомольск получил 65 млн рублей на ремонт всех основных городских магистралей. Работы должны завершиться к 30 августа.

## Почта – часть социальной инфраструктуры

Торжественное мероприятие, посвященное Дню российской почты, состоялось в областном центре. Сотрудников Ивановского филиала предприятия связи поздравили сенатор Виктор Смирнов, вице-спикер регионального парламента Владимир Гришин, председатель Ивановской гордумы Александр Кузьмичёв.

В своем выступлении Владимир Гришин, сообщает пресс-служба областной думы, отметил, что почта остается неотъемлемой частью современной жизни, одним из главных элементов социальной инфраструктуры. *"Трудно переоценить ту миссию, которую вы несете, предлагая своим клиентам несколько десятков различных видов услуг, среди которых доставка письменной корреспонденции, денежные*

*переводы, выплата пенсий и пособий, прием коммунальных платежей, услуги страхования, распространение печати по подписке... Особенно важна ваша роль в условиях пандемии"*, — подчеркнул Владимир Гришин.

Парламентарий отметил, что главным достоянием и основой успешной деятельности "Почты России" неизменно являются ее сотрудники. Зампред выразил признательность ра-

ботникам предприятия за профессионализм, трудолюбие, ответственность, внимательное отношение к людям и вручил благодарности председателя областной думы.

"Почта России" — федеральный почтовый оператор, входящий в перечень стратегических предприятий страны. Он включает в себя 42 тысячи отделений, имеет один из самых больших трудовых коллективов — около 350 тысяч сотрудников. Почтовая сеть Ивановской области — это более 300 отделений связи, в которых трудятся свыше двух тысяч специалистов.

День российской почты отмечается во второе воскресенье июля.



Владимир Гришин (в центре): "Трудно переоценить ту миссию, которую несут почтальоны".

# Центризбирком попросил просторных помещений для выборов

**1 июля Центральная избирательная комиссия России приняла решение о проведении голосования в три дня – 17, 18 и 19 сентября. В эти сроки страна изберет депутатов Госдумы.**

ЦИК в первую очередь основывалась на требованиях Роспотребнадзора, так как безусловным приоритетом является здоровье граждан.

После того как 18 июня проект Положения об особенностях голосования приняли за основу, поступило почти 100 предложений. Прошли дискуссии в избирательных комиссиях регионов, встречи с политологами и экспертами в области избирательного права и процесса, представителями политических партий, общественными наблюдателями. Центризбирком внимательно изучил все предложения.

Было принято большинство предложений, которые направлены на чистоту, корректность проведения голосования.

*"Сегодня есть четкое предложение о том, как организовать голосование в течение нескольких дней в строгом соответствии с буквой закона: прозрачно и открыто для всех участников избирательного процесса. А главное – безопасно",* – отмечает председатель ЦИК России Элла Памфилова.

В ближайшее время совместно с Роспотребнадзором будут выработаны рекомендации по обеспечению безопасного голосования. После утверждения их направят в регионы.

Кроме того, ЦИК России направит письмо главам регионов с просьбой выделить просторные помещения, а также оборудовать специальные места на свежем воздухе для создания равных условий кандидатам и партиям. От сбора подписей до проведения агитации.

На выборах будут применяться три формы голосования. Для некоторых россиян предусмотрена дополнительная форма. Как правило, это села и деревни, где проживают 5–10 человек. Общественный транспорт там либо не ходит вообще, либо очень редко. Живут там в основном пожилые люди, которые физически не могут добраться до избирательного участка самостоятельно.

Общее число избирателей, которые смогут проголосовать таким образом, будет невелико. Но очень важно дать им возможность сделать свой выбор. Информация о населенных пунктах, где проводится голосование с использованием дополнительной формы, а также о датах и времени проведения голосования на этих участках и адресах будет размещена на официальном сайте избиркома.

При голосовании на дому и голосовании по дополнительной форме будут использоваться

## ГОЛОСОВАНИЕ В ТЕЧЕНИЕ ТРЕХ ДНЕЙ: ОСНОВНЫЕ МОМЕНТЫ

### Безопасность

Средства индивидуальной защиты, дезинфекция рук и помещений, санитарная разметка.

**Время голосования 17, 18 и 19 сентября**  
с 8:00 до 20:00

### Формы голосования

- В помещении для голосования.
- Вне помещения (на дому).
- Дополнительная форма (для местностей, где нет помещения для голосования и отсутствует/затруднено транспортное сообщение). Запрещено голосование на придомовых территориях, по почте.

### Прозрачность

- Сейф-пакеты для хранения бюллетеней.
- Отдельный сейф для хранения сейф-пакетов.
- Места хранения сейф-пакетов – под круглосуточным видеонаблюдением.

переносные ящики. При этом голосование на дому проводится по месту жительства или по месту пребывания избирателя, а также в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых.

Важно, что унифицирована процедура, в соответствии с кото-

рой обеспечивается сохранность избирательных бюллетеней по итогам голосования 17 и 18 сентября. Из переносного и из стационарного ящиков бюллетени перемещаются в сейф-пакеты, которые будут находиться в металлическом сейфе под контролем видеонаблюдения.

# Перебоев с электричеством в детсаду не будет

**Специалисты "Ивгорэлектросети" обеспечили необходимой мощностью детский сад и спортивный комплекс в микрорайоне "Видный".**

Предприятие завершает работы по технологическому присоединению к сетям дошкольного образовательного учреждения и физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном и катком. Для обеспечения надежного электроснабжения детского сада, сообщает департамент энергетики, специалисты проложили две кабельные линии общей протяженностью 185 метров. Также выполнены работы по прокладке четырех кабельных линий по 350 метров для запитывания спортивного комплекса.

Современный детский сад – очень нужный объект для жителей Иванова. Его открытие позволит снять потребность в местах в дошкольные учреждения. Садик рассчитан на 240 мест. На ледовом

поле физкультурно-оздоровительного комплекса будут проводиться занятия, а позже – и соревнования по хоккею. Также для состязаний задействуют 25-метровый бассейн спортивного объекта. При этом комплекс рассчитан и на массовые посещения любителей спорта.

Департамент энергетики отмечает, что оба объекта строятся в рамках проекта по освоению территории микрорайона "Видный", расположенного на берегу Уводи в районе улицы Павла Большевикова и ТЦ "Евроленд". Планом застройки предполагается возведение комплекса многоэтажных домов, детских и социальных учреждений, обустройство береговой линии.

*"Наши сотрудники обеспечили базовую инфра-*

*структуру для ввода в строй детских и спортивных объектов. Новые энерго мощности позволят надежно и бесперебойно снабжать социальные учреждения электроэнергией. Своевременное и качественное оказание ус-*

*луги техприсоединения – для нас одна из приоритетных задач, взятые на себя обязательства наши сотрудники выполняют качественно и в сжатые сроки",* – сказал директор "Ивгорэлектросети" Владислав Острик.



Детский сад примет 240 малышей.

# Запустили обратный отсчет времени

**В преддверии Всемирных зимних игр Специальной Олимпиады 2022 года в Казани прошел Всероссийский семинар по развитию лидерства атлетов Специальной Олимпиады России. Ивановскую область представили обучающиеся Приволжской школы-интерната Илья Ставров и Даниил Смирнов.**

В мероприятии приняли участие представители министерств и ведомств Татарстана, гендиректор Специальной Олимпиады в России Егор Лебедев, дети с особенностями интеллектуального развития.

В рамках семинара, сообщает департамент образования, лидеры, атлеты и их наставники из 12 регионов России познакомились друг с другом, наладили продуктивное общение. Все дни были очень насыщенными: посещение спор-

тивных объектов, действовавших во время проведения Всемирных зимних игр Специальной Олимпиады 2022 года, знакомство с историей Казани, участие в мастер-классе по ораторскому искусству, в мастер-классах

в Казанском торгово-экономическом колледже, на базе которого проходили WorldSkills и Абилимпикс. А самое значительное и фееричное событие – открытие стелы обратного отсчета до старта Специальной Олимпиады.

# Студенческий капитал получили 22 семьи

**На реализацию мероприятий регионального проекта "Финансовая поддержка семей при рождении детей", входящего в состав национального проекта "Демография", в 2021 году предусмотрено 1426,8 млн рублей, в том числе средства федерального бюджета – 1223,5 млн.**

В рамках реализации проекта, сообщает департамент соцзащиты, поддержку в виде выплат за первое полугодие получили более 13,1 тыс. семей региона:

**8148 семей** – ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка (размер – 10 877 рублей в месяц),

**4079 семей** – ежемесячные выплаты при рождении третьих или последующих детей (10 877),

**803 семьи** – ежемесячные выплаты по уходу за первым ребенком до достижения им возраста 1,5 лет (3510,8 рубля в месяц),

**22 семьи** – региональный студенческий (материнский) капитал (размер выплаты – 58 887,39 руб. единовременно);

**12 семей** – единовременные выплаты на улучшение жилищных условий (117 774,78 руб. единовременно).

В 2021 году, по данным департамента, выполнено 404 процедуры экстракорпорального оплодотворения (ЭКО) семьям, страдающим бесплодием, – за счет средств базовой программы обязательного медицинского страхования.

На 1 июля на указанные меры социальной поддержки направлено 746,8 млн рублей (52,3% от общего объема предусмотренных средств), в том числе средства федерального бюджета – 701,1 млн.

## ЦИФРЫ

В первом полугодии в регионе родилось 3608 детей, что на 107 меньше (на 2,9%) числа родившихся за тот же период 2020-го. С учетом введенных мер социальной поддержки, направленных на увеличение рождаемости, темп ее снижения по сравнению с 2019 годом, сообщает департамент соцзащиты, уменьшился на 3,2%.

# На "Зеркало" – с сертификатом о вакцинации

**XV Международный кинофестиваль имени Андрея Тарковского пройдет в этом году позднее ранее намеченной даты. Киносмотр состоится с соблюдением регламентов эпидемической безопасности.**

Изначально фестиваль планировали провести с 23 по 29 июля, однако из-за сложившейся обстановки с пандемией мероприятия вынуждены отложить. Новые даты организаторы объявят дополнительно.

Как рассказали в оргкомитете "Зеркала", кинофестиваль одним из первых в России пройдет в формате "covid free", в том числе по предварительной регистрации. Мероприятия форума в этом году гарантированно смогут посетить зрители, прошедшие полный курс вакцинации.

Основная программа киносмотрa, сообщает пресс-служба областного правительства, останется, как и планировалась изначально. Помимо междуна-

родного конкурса в нее войдут традиционный "Тарковский контекст", программы российского кино "Свои", современной авторской анимации и авторская программа художника по костюмам Надежды Васильевой "Костюм в кино". С 2021 года на "Зеркале" появится новая программа специальных событий "Планета Тарковского", которая будет посвящена смежным искусствам: литературе, музыке, театру, современному искусству. Также продолжат работу образовательные программы: кампус документального кино "Юность" и мастерская анимации.

Специальные показы и мероприятия пройдут в Иванове и в Юрьевце. Например, сей-

час готовится аудиоспектакль, который расскажет о Юрьевце через судьбы его жителей. Специально для него команда проекта "Место" собирала истории юрьевчан. Основная тема спектакля – память. Команда уже реализовала подобные проекты во Владивостоке, Санкт-Петербурге, Липецке и многих других городах России. По предварительной регистрации участники фестиваля и жители Юрьевца смогут отправиться на прогулку по городу в сопровождении удивительных людей, которые хранят историю и дух Юрьевца – дух города детства Андрея Тарковского.

С прошлого года у кинофестиваля, напоминает пресс-служба правительства, появилась новая традиция – авторскую заставку к XIV "Зеркалу" сняли кинорежиссеры Александр Сокуров и Алек-

сандр Золотухин. В 2021-м эстафету приняла единственная участница конкурсной программы прошлого года Юлдус Бахтиозина, чей фильм "Дочь рыбака" после "Зеркала" был показан в престижной программе "Форум" Берлинского кинофестиваля. Подготовка к съемкам заставки уже началась: в Ивановской области проходит кастинг. Принять участие в создании фильма можно, заполнив заявку в социальных сетях фестиваля и пройдя предварительный отбор.

Президент XV кинофорума – режиссер, двукратный номинант на премию "Оскар" Сергей Бодров, программный директор – киновед, почетный президент ФИПРЕССИ Андрей Плахов. Фестиваль проходит при поддержке Министерства культуры и правительства Ивановской области.

# 600 лайков для "города белых колонн"

**Подведены итоги Всероссийского образовательно-туристического конкурса видеороликов "Страна открытий".**

В конкурсе, организованном Ростуризмом, комитетом по туризму Москвы и группой компаний "Просвещение",

приняли участие более 25 тысяч детей со всех уголков страны. Они записали видеоролики с рассказом о локальных туристических достопримечательностях и выложили их на платформе TikTok. В рамках проекта школьники представили региональные технопарки, высокотехнологичные производства, музеи, архитектурные объекты, транспорт-

ную систему согласно десяти номинациям.

Лучшие видеоролики выбрало экспертное жюри, в состав которого вошли тревел-блогер Кристина Макеева, балетмейстер Алла Духова, телеведущий Первого канала Дмитрий Борисов, певец Павел Артемьев, популярные режиссеры и фотографы, представители делового и

культурного сообщества, федеральных органов власти.

Среди победителей, сообщает департамент культуры и туризма, – Алина Смирнова из Вичуги. В своем видео она рассказала о "городе белых колонн" и познакомила зрителей с вичугским Дворцом культуры. Ролик Алины собрал более 600 лайков от пользователей.

# Нравственное оздоровление общества через интернет

**Представители Ивановской области номинированы на премию ежегодного конкурса "Премия за доброту в искусстве "На благо мира".**

Независимая народная интернет-премия присуждается лицам и организациям за гуманизм в искусстве и общественной деятельности. Кон-

курс направлен на поддержку и популяризацию произведений искусства, а также интернет-порталов, ориентированных на физическое, духовное и нравственное оздоровление общества. К участию допускаются фильмы, видеоролики, телевизионные программы, театральные спектакли, песни и книги гуманистического и просветительского направления.

Это уникальная платформа, где каждый желающий мо-

жет предложить свою работу к участию в конкурсе, если ее содержание отвечает высоким нравственным ценностям. Любители принимают участие в конкурсе наряду с профессиональными авторами, чьи работы могут быть выдвинуты на номинацию любым пользователем интернета.

В текущем году, сообщает департамент культуры, трое представителей региона претендуют на победу в "Премии за

доброту в искусстве "На благо мира": Алексей Федотов с научно-просветительской программой "Просто о сложном", Марина Халева – "Затеи грамотея", "Время уходит в вечность. Памяти моей матери", "Годовое кольцо. Осень" и Полина Перовская с проектом "Нам нужен мир".

Жители области могут ознакомиться с материалами, представленными авторами, и поддержать своих земляков.

# В качестве дипломной работы оформила книгу

**Фонд областной специальной библиотеки для слепых пополнился уникальным изданием.**

Речь идет о повести "Котенок Габалино" юной незрячей читательницы Антонины Сахаровой, учащейся Ивановской коррекционной школы-интерната № 2. Браилевский вариант повести издан библиотекой на специальном тифлооборудовании – принтере EVEREST. Презентация книги состоялась в марте на очередной встрече виртуального просветительского проекта "Город мастеров", который реализуется библиотекой с 2020 года.

Повесть "Котенок Габалино", сообщает департамент культуры, доступна для чтения и слабовидящими читателями: она издана укрупненным плоскочечным шрифтом с цветными иллюстрациями в типографии "А-Гриф". Электронный макет будущей книги подготовила студентка Ивановского художественного училища Анна Андреева в качестве дипломной работы, защита которой была оценена на "отлично".

Финансовую поддержку издания книги (10 экземпляров) оказал многолетний социальный партнер библиотеки, региональный благотворительный фонд "Добрая надежда".



Автор книги для слепых, Антонина Сахарова, тоже незрячая.

## ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ СУДЬИ

В соответствии с положениями Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Ивановской области объявляет об имеющихся должностных вакансиях

- судьи Ивановского областного суда;
- судьи Ивановского районного суда Ивановской области;
- мирового судьи судебного участка № 1 Фурмановского судебного района в Ивановской области;
- мирового судьи судебного участка № 2 Кинешемского судебного района в Ивановской области.

Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по 20 августа 2021 года по адресу: г. Иваново, просп. Шереметевский, д. 98, каб. 7.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Публичные слушания по объекту государственной экологической экспертизы: проект «Ликвидация навознакопителей у д. Путятино Гаврилово-Посадского района Ивановской области и рекультивации части земельного участка с кадастровым номером 37:03:010605:280 под сооружениями с кадастровым номером 37:03:010605:321, 37:03:010605:322, 37:03:010605:323 раздел: «Оценка воздействия на окружающую среду», состоятся 30.08. 2021 г. в 10 00 часов в здании администрации Петровского городского поселения по адресу: Ивановская обл., Гаврилово-Посадский р-н., п. Петровский, ул. Чкалова, д. 2.

Местом ознакомления с Проектом определить здание администрации Петровского городского поселения, расположенное по адресу Ивановская обл., Гаврилово-Посадский р-н., п. Петровский, ул. Чкалова, д. 2.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ АУКЦИОНЕ ПО АРЕНДЕ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Организатор аукциона (Арендодатель): Администрация Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области

Адрес: Ивановская область, Шуйский район, п. Колобово, ул.1 Фабричная, д. 35  
Контактный телефон: 8(49351)37-685  
Адрес электронной почты: kol933@mail.ru  
Контактное лицо: Смирнова С.А.

Сведения об участке:  
Лот № 1: Земельный участок, площадью 420468 кв. м., расположенный по адресу: Ивановская область, Шуйский район, в районе д. Ладьино, с кадастровым номером 37:20:041512:76, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование (назначение) – для ведения сельскохозяйственного производства. Срок аренды: 20 лет.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы):  
Лот №1: 18 668,78 руб.

Размер задатка составляет 20% начальной цены предмета аукциона.

Реквизиты для перечисления задатка: в соответствии с Извещением о проведении аукциона.

Начало приема заявок на участие в аукционе: 21.07.2021 г. с 09 час. 00 мин.

Время и дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 17.08.2021 г. в 10 час 00 мин.

Дата проведения аукциона: 23.08.2021 г. в 10 час. 00 мин.

Время и место приема заявок: заявки на участие в аукционе принимаются по адресу: г. Иваново, ул. Степанова, д. 17 в ЗАО «Ивановское региональное агентство конкурсов и аукционов» в рабочие дни с 09.00 ч. до 17.00 ч., выходные – суббота, воскресенье. Перерыв на обед с 12.00 до 13.00 часов.

Полная информация о проведении аукциона размещена на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов <http://www.torgi.gov.ru/> и доступна для ознакомления всем участникам аукциона.

**8-920-672-25-86**

**8-930-340-56-24**

**ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ "ИГ"**



## УКАЗ

## ГУБЕРНАТОРА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

от 15.07.2021

г. Иваново

№ 105-уг

**Об введении на территории Ивановской области  
особого противопожарного режима и режима  
повышенной готовности**

В соответствии с пунктом 5 статьи 11, статьей 53.5 Лесного кодекса Российской Федерации, статьей 4.1 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», статьями 18, 30 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», пунктом 47 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 07.10.2020 № 1614, пунктом 9 Порядка использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479, приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 06.09.2016 № 457 «Об утверждении Порядка ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах и Порядка ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения санитарной безопасности в лесах», в целях избежания возникновения сложной пожароопасной ситуации, связанной с наступлением высокого класса пожарной опасности по условиям погоды, **постановляю:**

1. Ввести на территории Ивановской области особый противопожарный режим с 15.07.2021 по 04.08.2021.
2. На период действия особого противопожарного режима:
  - 2.1. Ввести режим повышенной готовности на территории Ивановской области для органов управления и сил Ивановской областной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
  - 2.2. Установить следующие дополнительные требования пожарной безопасности:
    - 2.2.1. Ограничить пребывание граждан в лесах Ивановской области и въезд в них транспортных средств.
    - 2.2.2. Запретить разведение костров, проведение пожароопасных работ, работ с использованием открытого огня в лесах, на торфяниках.
  - 2.3. Комитету Ивановской области по лесному хозяйству:
    - 2.3.1. Организовать ежедневное патрулирование лесных участков с соблюдением кратности патрулирования.
    - 2.3.2. Организовать круглосуточное дежурство ответственных работников, в том числе в лесничествах.
    - 2.3.3. Обеспечить своевременную передачу информации об осложнении пожарной обстановки и фактах возгораний в лесах Ивановской области в Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Ивановской области, а также всем заинтересованным структурам и ведомствам по согласованным формам предоставления информации.
    - 2.3.4. Обеспечить организацию своевременного тушения лесных пожаров.
  - 2.4. Автономному государственному учреждению Ивановской области «Центр по охране лесов Ивановской области» обеспечить:
    - 2.4.1. Работу региональной диспетчерской службы в круглосуточном режиме.
    - 2.4.2. Постоянную готовность сил и средств тушения лесных пожаров.
    - 2.4.3. Своевременную доставку сил и средств тушения лесных пожаров к месту проведения работ.
    - 2.4.4. Своевременное привлечение дополнительных сил и средств для тушения лесных пожаров, их локализации и ограничения распространения.
    - 2.4.5. Увеличение кратности патрулирования лесных участков.
- 2.5. Рекомендовать главам муниципальных образований Ивановской области:
  - 2.5.1. Организовать работу по контролю исполнения меро-

приятий, установленных настоящим указом, в пределах компетенции.

2.5.2. Организовать силами добровольных пожарных патрулирование населенных пунктов, прилегающих к лесным массивам, а также проведение еженедельной разъяснительной работы с гражданами о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, в том числе через средства массовой информации.

2.5.3. Проверить условия для забора воды, предназначенной для пожаротушения, из источников наружного водоснабжения (пожарных гидрантов, противопожарных водоемов), расположенных на территории поселений, городских округов Ивановской области.

2.5.4. Организовать проведение мероприятий, исключающих возможность перехода огня при лесных и других ландшафтных (природных) пожарах на здания и сооружения (устройство защитных противопожарных полос, удаление сухой растительности и т.д.) в населенных пунктах, расположенных в лесных массивах или непосредственной близости от них.

2.5.5. Организовать оповещение населения о возникших лесных пожарах, других ландшафтных (природных) пожарах и угрозе их распространения на населенные пункты и обеспечить ежедневное информирование населения о складывающейся пожарной обстановке в лесах по условиям погоды.

2.5.6. Организовать подготовку для возможного использования в тушении пожаров имеющейся водовозной и землеройной техники.

2.5.7. Провести проверку наличия и состояния телефонной связи населенных пунктов для экстренного вызова оперативных служб.

2.6. Рекомендовать руководителям организаций независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, расположенных на территории Ивановской области:

2.6.1. Обеспечить регулярную очистку объектов и прилегающих к ним территорий, в том числе в пределах противопожарных расстояний между объектами, от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности.

2.6.2. Создать условия по исправному содержанию дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям и строениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и пожарным гидрантам (водоемам).

2.6.3. Организовать разъяснительную работу с работниками по соблюдению мер пожарной безопасности в летний пожароопасный период.

2.6.4. Обеспечить исправность техники, привлекаемой для тушения пожаров.

2.7. Рекомендовать арендаторам лесных участков:

2.7.1. Обеспечить полную готовность сил и средств пожаротушения.

2.7.2. Организовать ежедневное патрулирование лесных участков, предоставленных в аренду, с соблюдением кратности патрулирования.

2.7.3. Своевременно представлять информацию о пожарной ситуации в диспетчерскую службу автономного государственного учреждения Ивановской области «Центр по охране лесов Ивановской области».

2.7.4. Обеспечить своевременное принятие мер по недопущению распространения лесных пожаров на арендуемых лесных участках.

2.8. Рекомендовать Главному управлению МЧС России по Ивановской области обеспечить координацию деятельности по патрулированию территорий муниципальных образований Ивановской области на предмет выявления и пресечения административных правонарушений в области пожарной безопасности, а также для проведения разъяснительной работы с гражданами о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.

2.9. Рекомендовать УМВД России по Ивановской области:

2.9.1. Обеспечить охрану общественного порядка в условиях особого противопожарного режима.

2.9.2. Оказать содействие комитету Ивановской области по лесному хозяйству в осуществлении мероприятий по ограничению пребывания граждан в лесах Ивановской области и въезду в них транспортных средств.

3. Департаменту внутренней политики Ивановской области организовать информирование населения о пожарной опасности в Ивановской области.

4. Опубликовать настоящий указ в информационном издании «Ивановская газета».

Губернатор  
Ивановской области

С.С. Воскресенский

ДЕПАРТАМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ  
ИМУЩЕСТВОМ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 14.07.2021

г. Иваново

№ 154

**Об установлении зоны с особыми условиями  
использования территории**

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Федеральным законом от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», Федеральным законом от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», Правилами охраны газораспределительных сетей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878, Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2015 № 1532 «Об утверждении Правил предоставления документов, направляемых или предоставляемых в соответствии с частями 1, 3 – 13, 15, 15(1), 15.2 статьи 32 Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» в федеральный орган исполнительной власти (его территориальные органы), уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости», Положением о Департаменте управления имуществом Ивановской области, утвержденным постановлением Правительства Ивановской области от 08.02.2013 № 31-п, на основании обращения акционерного общества «Газпром газораспределение Иваново» от 21.06.2021 № ДШ-10-09/1346, зарегистрированного в Департаменте управления имуществом Ивановской области (далее – Департамент) 23.06.2021 за № ДУИ-1966-21:

1. Установить зону с особыми условиями использования территории (охранную зону газораспределительной сети) в отношении объекта: «наружный газопровод», назначение: «сооружения топливной промышленности», протяженность 257 м., кадастровый номер 37:24:040701:2532; адрес: Российская Федерация, Ивановская область, г. Иваново, ул. Силикатная, у дома 52Д (далее – Объект).

2. Границы зоны с особыми условиями использования территории устанавливаются на основании описания местоположения границ зоны с особыми условиями использования территории Объекта, выполненного кадастровым инженером Медведевой И.В. 18.06.2021 (прилагается).

3. На земельные участки в границах зоны с особыми условиями использования территории наложить ограничения (обременения), предусмотренные пунктами 14, 15, 16 Правил охраны газораспределительных сетей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878.

4. Зона с особыми условиями использования территории устанавливается на период эксплуатации Объекта.

5. Обязанность акционерного общества «Газпром газораспределение Иваново» (ИНН 3730006498; ОГРН 1023700530611; КПП 370201001; место нахождения юридического лица: 153020, Ивановская область, г. Иваново, ул. Окуловой, 59), являющегося правообладателем Объекта, по возмещению убытков лицам, указанным в статье 57.1 Земельного кодекса Российской Федерации, наступает со дня внесения сведений о зоне с особыми условиями использования территории Объекта в Единый государственный реестр недвижимости.

6. Кадастровому инженеру Медведевой И.В. в срок не более трёх рабочих дней с даты подписания настоящего распоряжения представить в Департамент описание местоположения границ зоны с особыми условиями использования территории в форме электронного документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера, оформленного в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

7. Отделу земельной политики не позднее пяти рабочих дней с даты подписания настоящего распоряжения направить настоящее распоряжение:

- в Администрацию города Иваново;
- в БУ «Ивановские газеты» для официального опубликования в информационном издании «Ивановская газета».

8. Настоящее распоряжение вступает в силу с даты официального опубликования.

Начальник Департамента

С.Ю. Рошин

(Полная версия распоряжения с приложениями – на сайте ivgazeta.ru)

ДЕПАРТАМЕНТ  
УПРАВЛЕНИЯ ИМУЩЕСТВОМ  
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 14.07.2021

г. Иваново

№ 155

**Об установлении зоны с особыми условиями  
использования территории**

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Федеральным законом от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», Федеральным законом от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», Правилами охраны газораспределительных сетей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878, Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2015 № 1532 «Об утверждении Правил предоставления документов, направляемых или предоставляемых в соответствии с частями 1, 3 – 13, 15, 15(1), 15.2 статьи 32 Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» в федеральный орган исполнительной власти (его территориальные органы), уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государ-

ственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости», Положением о Департаменте управления имуществом Ивановской области, утвержденным постановлением Правительства Ивановской области от 08.02.2013 № 31-п, на основании обращений акционерного общества «Газпром газораспределение Иваново» от 21.06.2021 № ДШ-10-09/1346, от 08.07.2021 № ДШ-10-09/1603 зарегистрированного в Департаменте управления имуществом Ивановской области (далее – Департамент) 23.06.2021, 09.07.2021 за № ДУИ-1969-21:

1. Установить зону с особыми условиями использования территории (охранную зону газораспределительной сети) в отношении объекта: «Наружный газопровод для газификации нежилого помещения по адресу: г. Иваново, ул. Отдельная, д. 13, литер С», назначение: «сооружения топливной промышленности», протяженность 90 м., кадастровый номер 37:24:040931:127; местоположение: Ивановская область, город Иваново, улица Отдельная, у дома 13, литер С (далее – Объект).

2. Границы зоны с особыми условиями использования территории устанавливаются на основании описания местоположения границ зоны с особыми условиями использования территории Объекта, выполненного кадастровым инженером Медведевой И.В. 18.06.2021 (прилагается).

3. На земельные участки в границах зоны с особыми условиями использования территории наложить ограничения (обременения), предусмотренные пунктами 14, 15, 16 Правил охраны газораспределительных сетей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878.

4. Зона с особыми условиями использования территории устанавливается на период эксплуатации Объекта.

5. Обязанность акционерного общества «Газпром газораспределение Иваново» (ИНН 3730006498; ОГРН 1023700530611; КПП 370201001; место нахождения юридического лица: 153020, Ивановская область, г. Иваново, ул. Окуловой, 59), являющегося правообладателем Объекта, по возмещению убытков лицам, указанным в статье 57.1 Земельного кодекса Российской Федерации, наступает со дня внесения сведений о зоне с особыми условиями использования территории Объекта в Единый государственный реестр недвижимости.

6. Кадастровому инженеру Медведевой И.В. в срок не более трёх рабочих дней с даты подписания настоящего распоряжения представить в Департамент описание местоположения границ зоны с особыми условиями использования территории в форме электронного документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера, оформленного в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

7. Отделу земельной политики не позднее пяти рабочих дней с даты подписания настоящего распоряжения направить настоящее распоряжение:

- в Администрацию города Иваново;
- в БУ «Ивановские газеты» для официального опубликования в информационном издании «Ивановская газета».

8. Настоящее распоряжение вступает в силу с даты официального опубликования.

Начальник Департамента

С.Ю. Рошин

(Полная версия распоряжения с приложениями – на сайте ivgazeta.ru)